SAHATUE N22




MACCHBDI

MaccuB — CTpyKTYypa AaHHbIX,

npeACTaBAE€HHAA B BUAe
rpynnbl s4eeK O4HOro TUNQ,

0bbeAMHEHHbIX NOJ OAHUM

edANHbIM MMEHEM.

MaccuB (array) — 310
Noc/1e40BaTE/IbHOCTb
3/1eEMEHTOB, B KOTOPOMU
AOCTYN K KAXA0MY 3/IeMEHTY
OCYLLEeCTBASETCA C MOMOLLbIO
ero nHaekca (nosmumm).»
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MACCK/BbI

«CTATUYHECKUE

 AMHAMWMNYECKWNE




MACCHBbI

int a[l0];
int a[]={1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10};
int a[l6é] = { 5, -12, 64, 11, 43, 39, -15 };

int a[10][10];
int a[][]={{10,9},{8, 7}};




ANHAMNYECKWE MACCHBHI.

o lnHaMMYeckme MmacCuBbl CO34AK0TCA B KayeCTBe
yKa3aTtess Ha HekoTopyto 061acTb NamMATH.

int *a=new int [10];/*»T0 ykasaTeJb
Ha obJjacTe namsaTm, rge xXpaHmurcsa 10
SJIEMEeHTOBR Tulla int*/




ANHAMNYECKWE MACCHBHI.

int **a=new 1nt *[n];
for (1nt 1=0;1<n;1++)

ali]=new 1nt [m];




YKA3SATEJIb

MaccmB — 3TO MMeHOBaHHaA
00.21aCTb NAMATH, FAe UMS MACCUBA
AB/ISIeTCA YKa3aTeleM Ha 3Ty
0bnacCTb.

eYKa3aTe /b NOKa3blBaeT HAa MeCTO B
NamMAaTKn, rae XPaHUTCA S/1eMEHT.




YKASTEJIN

3HaYeHMeM yKasaTensa ABAAeTCa nepBbin banT
BblJe/IeHHOM NaMATU

YKazaTe/ib He 3HaeT, Ha Kakoe YMC/I0 S1eMeHTOB OH
yKa3blBaeT

YKa3aTe b yKa3biBaeT HA 06beKkT onpeae/IeHHOro TMMNa




YKA3SATEJIb

[1py paboTe c AMHAMMYECKMM MACCMBOM
BO3MOXXHO BbIXOAUTb 3a Npesesibl MU3HAYabHO
06bABNEHHOW A/INHBI.

int *y=new int[1l];
y[0]=1;
y[1]=2;
y[2]=3;




VECTOR.

svector — peasimsaymnsa AMHaAMMYECKOrO MacCMBa
nepemMeHHoro Tmna

#include <vector>

int main ()

{
vector <int> vec = new vector();
vector <vector<int>> vec2=new vector();
vector <int> vec3={1, 2, 3, 4, 5, ©6};
Return O;

}




VECTOR.

Onepauunu Hag BeKTopamu:

Size, max_size, capacity — onpegesieHne pasmepa, MakCMMasibHOro pasmepa
M eMKOCTW BeKTopa

insert, push_back — BcTaBka B ykazaHHOe MeCTO O4HOrO\HECKOIbKUNX
3/1eMEHTOB W BCTABKA OA4HOMO 3/1eMEHTA B KOHEL, BEKTOPA

pop_back, erase — yganeHune nocnegHero aneMeHTa U3 KOHLU,A U YAJANEHME
HECKO/IbKMX 3/1EMEHTOB U3 BEKTOPA

resize — U3MeHeHMe pa3mepa BEKTOpPA
swap — 0bMeH cogep>XMMOro BEKTOPOB

clear — ouncTka (yaaneHme Bcex 31eMEHTOB) BEKTOPA




